

Milí mladí priatelia,

som naozaj veľmi rád, že SMER – sociálna demokracia má svoju mládežnícku organizáciu, pretože ako sa hovorí, mladost' je krása a radosť. My v SMERE sme preto veľmi radi, že sa môžeme postupne „omladzovať“. S mladostou prichádza aj nová energia, nápady a najmä elán. Ja osobne sa cítim veľmi dobre v spoločnosti mladých ľudí,



pretože ich pohľad na svet je v mnohom inšpiratívny a nový. SMER – sociálna demokracia, ktorý osláví tento rok

desiate výročie svojho vzniku, je otvorenou politickou stranou pre všetky generácie a každý, kto naozaj chce a pracuje na sebe, môže u nás nájsť uplatnenie. Veď za príkladmi nemusíme chodiť ďaleko – predseda MSD Andrej Kolesík je tajomníkom poslaneckého klubu strany, vaša podpredsedníčka Katka Nevedalová sa dostala na piate miesto kandidátky SMERu pre voľby do Európskeho parlamentu. Viacerí vaši členovia sú asistentmi našich poslancov. Vo vašej organizácii je množstvo talentov, ktorí, verím, nebudú mať problém uplatniť sa nielen vo svojej profesii, ale zúročit' tieto vedomosti a skúsenosti aj na politickom poli. Želám vám všetkým veľa chuti a energie na vašej ceste životom.

Robert Fico

predseda strany
SMER – sociálna demokracia

SO SOCIÁLNOU EURÓPOU PROTI KRÍZE

Júnové voľby do Európskeho parlamentu (EP) sú jednou z najdôležitejších politických udalostí tohto roku. Na Slovensku sa však o nich veľa nehovorí.

Bude sa v nich ale rozhodovať o našej budúcnosti. Rozhodovať o tom, či v Európe zostane pri moci pravica, ktorá svet doiedla do hospodárskej krízy, alebo začne vládnuť sociálna demokracia, ktorá doteraz v histórii vždy ľudí pred krízou zachránila. Slovensko ako malá a otvorená ekonomika nedokáže krízu poraziť bez pomoci Európskej únie. Aby naša krajina i naďalej prosperovala, treba spojiť sily. Musíme sa prostredníctvom európskej sociálnej demokracie zapojiť do boja proti kríze, nezamestnanosti, chudobe a sociálnej nerovnosti. Krízu porazíme iba spolu s Európskou úniou. Preto sú voľby do EP tak dôležité. Ide o politický zápas za sociálnu Európu, ako aj za národné záujmy Slovenskej republiky.



My, **Mladí sociálni demokrati**, si uvedomujeme zodpovednosť za našu budúcnosť. Snažíme sa pomáhať vláde Roberta Fica, pretože robí politiku pre bežných ľudí. Rovnako ako strana SMER - sociálna demokracia, ani my nechceme, aby títo doplácali na globálnu ekonomickú situáciu, za ktorú nenesú zodpovednosť. Sme presvedčení, že osobnosti ako Boris Zala, Vladimír Maňka či Monika Beňová sú zárukou toho, že SMER-SD bude v Bruseli obhajovať naše slovenské záujmy a nekompromisne presadzovať politiku solidarity a sociálnej spravodlivosti. Preto podporujeme stranu SMER-SD vo voľbách do Európskeho parlamentu a vyzývame všetkých našich sympatizantov, aby tieto voľby nepodceňovali. Sociálna demokracia potrebuje každý jeden hlas. V boji s krízou dávame k dispozícii naše mladé sociálnodemokratické predstavy, nápady a energiu. Ponúkame aj šikovných a vzdelaných mladých ľudí, ktorí chcú v Bruseli bojovať za európsku solidaritu a slovenské záujmy. Na **5. mieste** kandidátnej listiny strany SMER - sociálna demokracia do eurovoľieb je nominovaná **Katarína Nevedalová**, ktorá je podpredsedníčkou MSD a zároveň viceprezi-

dentkou ECOSY – Mladých európskych socialistov. Katka má 26 rokov a už dlhšie pôsobí v centrále strany SMER - sociálna demokracia. Podieľa sa na tvorbe zahraničnej politiky. Zastupuje MSD vo viacerých medzinárodných mládežníckych organizáciách orientujúcich sa na európsku spoluprácu, boj proti extrémizmu a rozvíjanie sociálnodemokratických hodnôt. Ponúkame **Katku Nevedalovú** preto, lebo sa vie pobiť za Slovensko aj za sociálne práva jeho občanov.

Medzi mladými je nás veľa, ktorí chceme, aby Slovensko bolo spravodlivou spoločnosťou, kde budú mať všetci garantované sociálne práva a istoty. Chceme, aby sa mladí ľudia viac angažovali v pomoci starším, ktorí si po celoživotnej práci zaslúžia náš rešpekt a úctu. Chceme, aby bolo Slovensko a EÚ miestom, kde sa oplatí žiť nielen tým najbohatším, ale všetkým. Eurovoľby 2009 rozhodnú, či sa Európa vydá cestou asociálnej pravicovej politiky, prehlbujúcej dopady krízy, alebo pôjde sociálnodemokratickou cestou solidarity a politiky pre ľudí. Ako Mladí sociálni demokrati chceme, aby Európska únia mala sociálnu



tvár. Jedine solidárna Európa môže pomôcť ľuďom na Slovensku, aby si zachovali dôstojnú životnú úroveň. Eurovoľby môže rozhodnúť každý jeden hlas. Tvoj hlas. Preto treba v sobotu 6. júna 2009 prísť k volebným urnám. Vyjadrite svoje ÁNO politike pre ľudí a podporte stranu SMER-sociálna demokracia. Podporte kandidátku Mladých sociálnych demokratov **Katku Nevedalovú**. Iba tak krízu porazíme. Spoločne!

Mgr. Andrej Kolesík - predseda MSD

KANDIDÁTI STRANY SMER-SD DO EURÓPSKEHO PARLAMENTU

Predstavujeme vám prvých 5 kandidátov, viac informácií nájdete na www.strana-smer.sk



Doc. PhDr. Boris Zala, CSc.

Prečo ste sa rozhodli kandidovať na poslanca Európskeho parlamentu?

Či sa nám to páči, alebo nie, Európsky parlament sa podieľa na drvivej väčšine zákonov, ktoré Slovensko ako členský štát EÚ musí prijať. Aké bude Slovensko dnes, do veľkej miery závisí od toho, aká bude EÚ. Ja chcem, aby EÚ bola sociálna a solidárna a aby rešpektovala naše národné záujmy.

Môže Európsky parlament pomôcť pri riešení hospodárskej krízy?

Môže, ale iba pokiaľ v ňom budú mať väčšinu sociálni demokrati. Doteraz mala prevahu pravica a karty rozdávali európski dzurindovci a miklošovci. Pre ich protisociálnu politiku sa globálna hospodárska kríza rozšírila aj po Európe a nevyhla sa ani Slovensku. Dnes nemôžeme túto krízu poraziť sami. Môžeme ju prekonať iba v rámci EÚ.



Ing. Vladimír Maňka

„Váš hlas pomôže prekonať krízu a nezamestnanosť. Žiadna krajina nezáladne súčasnú hospodársku krízu sama. Preto je dôležité, aby nás v Európskom parlamente zastupovali tí najschopnejší a najzodpovednejší.“

Vladimír Maňka, bývalý primátor Zvolena, spolupracuje so starostami a primátormi z celého Slovenska. Pod jeho vedením bol Zvolen dlhodobo najlepšie hospodáriacim mestom na Slovensku. Ako europoslanec presadil zničené byrokacie, aby využívanie financií z európskych fondov bolo jednoduchšie. **„Pomáhať tam, kde treba“** – tieto slová vystihujú Vladimíra Maňku asi najviac. Po celý čas, čo zastával funkciu primátora, celý svoj plat venoval na pomoc ľuďom, ktorí to najviac potrebovali. Odstupné po odchode z miesta primátora daroval deťom základných škôl, materských škôl a jasli. S moderátorom Patrikom Hermanom založil združenie Štvorlístok deťom. Každý rok pripravujú letné tábory pre deti zo sociálne odkázaných rodín.



PhDr. Monika Flašíková Beňová

„Na prvý pohľad si prste povieť – žena. A potom pridáte – krásna žena! Po piatich minútach diskusia prestanete vnímať jej pohlavie aj krásu a myslíte na jedno: Je to ozajstná politička a je dobrá! Vie byť v jednom momente citlivá aj silná zároveň, vždy sa riadi svojím svedomím a to je dnes zriedkavé. Pre mňa je práca v zahraničnom výbore s Monikou veľkým privilégiom.“

Veronique de KEYSER
poslančka Európskeho parlamentu a vedúca členov
zahraničného výboru v Strane európskych socialistov

„Potešila ma opätovná kandidatúra Moniky do Európskeho parlamentu. Z jej doterajšieho pôsobenia ako europoslankyne viem, že bude svojou inteligenciou a ženským šarmom dôstojne zastupovať a reprezentovať SR.“

Veronika ZUZULOVÁ
reprezentantka SR v zjazdovom lyžovaní



Mgr. Monika Smolková

Poslančka NR SR, starostka MČ Košice-Dargovských hrdinov, 52 rokov.

Vzdelanie:

Stredná ekonomická škola v Prešove – odbor všeobecná ekonomika
Pedagogická fakulta UPJŠ v Prešove – päťročné štúdium
v odbore pedagogika-vychovávateľstvo
Ekonomická fakulta TU v Košiciach – dvojročné postpromočné štúdium

Prax:

od 2006 poslančka NR SR a starostka MČ Košice-Dargovských hrdinov
2002 – 2006 zástupkyňa starostu v MČ Košice-Dargovských hrdinov
1997 – 2002 spolumajiteľka a riaditeľka CK MULTI TOUR, s. r. o., Košice
1993 – 2002 ekonómka fi rmy MULTI AV FORM, Košice
1983 – 1993 vychovávateľka, Stredné odborné učilište strojárske, Košice
1981 – 1983 referentka, Obnova Vkus, Košice
1975 – 1981 účtovníčka a referentka, Povodie Bodrogu a Hornádu, závod Košice

www.nevedalova.sk**Katarína Nevedálová**

Milí priatelia,

ďakujem, že ste prejavili záujem o voľby do Európskeho parlamentu. Každý hlas je dôležitý a preto nenechajte iných rozhodnúť za vás. Zúčastnite sa volieb, ktoré nás čakajú 6. júna 2009 a vyberte si, kto vás bude nasledujúcich 5 rokov zastupovať v Európskom parlamente. Je dôležité vybrať správny tím ľudí, ktorí budú bojovať za Slovensko a za našu budúcnosť.

SMER – sociálna demokracia dáva vo voľbách do Európskeho parlamentu priestor aj pre nové, mladé myšlienky a to považujem za výbornú vec. Kandidujem, pretože sa ako podpredsedníčka Mladých sociálnych demokratov (MSD) profesionálne venujem zahraničnej a najmä európskej politike a s využitím týchto skúseností chcem byť silným hlasom mladých ľudí v Európskom parlamente! My mladí musíme byť jednotní,

pretože len spoločne zjednotení v rozmanitosti môžeme vyhrať. Vyhrať už dnes lepšiu budúcnosť pre nás všetkých. Len sociálna Európa je tou správnou voľbou a jedine sociálnodemokratické myšlienky pomôžu Európe a jej občanom v boji proti kríze. Verím, že spoločne to zvládneme. Volám sa Katarína Nevedálová, mám 26 rokov a som kandidátka na mieste číslo 5 za stranu SMER – sociálna demokracia vo voľbách do Európskeho parlamentu.

Ďakujem Vám za podporu!

Katka Nevedálová



MSD - Mladí Sociální Demokrati

MSD je nezávislé občianske združenie, ktoré vzniklo 1. marca 2003 integráciou dvoch mládežníckych organizácií. Presnejšie Mladej demokratickej ľavice a Sociálnodemokratickej mládeže Slovenska.

Mladí sociálni demokrati sú predstaviteľmi mladej generácie, ktorí vyznávajú hodnoty solidarity, rovnosti, slobody a demokracie. Nemenej dôležitým faktom je, že presadzujeme dodržiavanie ľudských práv, trvalo udržateľný rozvoj rešpektujúci životné prostredie a v neposlednom rade sa snažíme spájať mladú generáciu, zdieľajúcu rovnaké hodnoty a postoje. Cieľom MSD je snaha o participovanie mladých ľudí na rozhodovaní vo veciach verejných a to nie len na bežnej úrovni, ale aj vo sférach spoločenských a politických, prostredníctvom návrhov a agítácií orientovaných na mestské a regionálne zastupiteľstvá, verejných činiteľov ako aj poslancov NR SR a členov Vlády Slovenskej republiky.



Členovia MSD sa pravidelne zúčastňujú aj Medzinárodného stretnutia mládeže RYSY. Tento rok sa podujatie uskutoční v dňoch 30.7. - 2.8.2009.

MSD je členom viacerých významných organizácií doma aj v zahraničí. Na Slovensku je to Rada mládeže Slovenska (RMS), združujúca väčšinu organizácií pracujúcich s deťmi a mládežou. Okrem toho sme členmi viacerých významných zahraničných organizácií ako napr. International Union of Socialist Youth (IUSY), alebo European Committee of Socialist Youth (ECOSY). Tieto organizácie združujú v Európe (ECOSY) a vôbec na celom svete (IUSY) sociálnodemokratické a socialistické mládežnícke organizácie.

Vo svojej činnosti sa zameriavame najmä na mladých ľudí, mladé rodiny a deti, ktorým chceme pomáhať pri obhajobe ich občianskych, politických a sociálnych práv. Chceme pomáhať rozvíjať slobodnú demokratickú občiansku spoločnosť a podporovať mladých ľudí v zapájaní sa do vecí okolo nás a v prezentovaní ich vlastných názorov.



Predsedníctvo Mladých sociálnych demokratov na audiencii u prezidenta Slovenskej republiky Ivana Gašparoviča 17. júna 2008.

Aj ty sa môžeš verejne vyjadrovať! Aj ty môžeš prezentovať svoje vlastné názory, myšlienky a postoje! Aj ty sa môžeš pokúsiť ovplyvniť a zmeniť veci, ktoré ti nie sú ľahostajné! Preto neváhaj a zapoj svoje úsilie! Všetky dôležité informácie o nás, o pripravovaných a prebiehajúcich akciách, rôzne články a rozhovory nájdeš na našej webovej stránke www.mladi.eu. Klikni aj na www.smeromkmladym.sk a zapoj sa do živých diskusií, vyjadrí svoj názor!

Predsedníctvo MSD:

Predsaeda: Andrej Kolesík
a.kolesik@mladi.eu
Podpredsedníčka: Katarína Nevedalová
k.nevedalova@mladi.eu
Podpredsaeda: Anton Martvoň
a.martvoň@mladi.eu
Podpredsaeda: Richard Melíšek
r.melisek@mladi.eu
Ústredný tajomník: Juraj Hamulák
j.hamulak@mladi.eu



Futbalový zápas SMER-SD vs. MSD 21. januára 2009 v Nitre za účasti predsedu vlády SR Roberta Fica a viacerých ministrov vlády SR síce Mladí sociálni demokrati prehrali v pomere 11:15, ale "starych pánov" sme poriadne potrápili.

Zdravím všetkých,

ktorí sa zaujímajú o svoje okolie a budúcnosť Slovenska. Pevne verím, že nás nie je málo a preto som potešený, že sa k vám dostáva časopis, prostredníctvom ktorého môžeme spoločne vyjadrovať svoje myšlienky, postoje, postrehy. Nakoľko aj mladá generácia potrebuje priestor na sebarealizáciu, som presvedčený, že toto číslo nie je ani zďaleka posledné. Práve naopak.

V každej dobe existovala prirodzená potreba slobodného vyjadrovania sa. Názory mladých ľudí ale neboli vždy akceptované, resp. neprikladala sa im veľká dôležitosť. To, že výnimočnosť, rôznorodosť a presvedčenia mladej generácie v dnešnej dobe vedú ku kreatívnej činnosti, dokazuje aj snaha Mladých sociálnych demokratov pod vedením Andreja Kolesíka. O to viac ma teší, že naša činnosť nezostáva nepovšimnutá. Formou príhovoru v našom / vašom časopise to dokazuje aj premiér Slovenskej republiky Robert Fico, čím dáva jasne najavo svoj záujem o mladá generáciu.

Nulté číslo je venované najmä Eurovoľbám a predstavením kandidátky MSD. Aj to je dôkazom toho, že presvedčenie, snaha a vytrvalosť môžu postupne viesť k presadzovaniu záujmov mladých. Dokonca na európskej úrovni. Som pevne presvedčený, že „Smerom k mladým“ sa stane nielen priestorom pre vecnú diskusiu, ale aj médiom poskytujúcim pravdivé a neskrútené informácie. Verím, že aj prostredníctvom „Smerom k mladým“ dokážeme spoločne riešiť veci, ktoré nás zaujímajú, trápia.

Ján Hrubý
šéfredaktor

smerom k **MLADÝM**

„smerom k MLADÝM“

Informačný bulletin Mladých sociálnych demokratov

Vydáva: OZ Mladí sociálni demokrati

Predsaeda redakčnej rady: Ing. Martin Lidaj

Redakčná rada: Mgr. Andrej Kolesík
Mgr. Radovan Cífra
Ing. Roman Kríštofik
Mgr. Juraj Kráľovič
Mgr. Juraj Hamulák

Šéfredaktor: Ján Hrubý

Grafické spracovanie: imp media, spol. s r.o.
www.impmedia.sk

Tlač: D-D, spol. s r.o. Bratislava

Náklad: 2 000 kusov

Neprešlo jazykovou úpravou. **NEPREDAJNÉ**

KONTAKT: j.hruby@mladi.eu, m.lidaj@mladi.eu

www.smeromkmladym.sk